
Novi uređaji u Domu zdravlja Varaždinske županije: Do brže, preciznije i 

učinkovitije dijagnostike periferne arterijske bolesti 
14.2.2025. 

 

 

Zahvaljujući uvođenju MESI mTABLET ABI sustava, Dom zdravlja Varaždinske 

županije od sada ima moćan alat za rano otkrivanje periferne arterijske bolesti, 

optimizaciju zdravstvenih resursa i poboljšanje ishoda liječenja pacijenata – rečeno 

je prilikom predstavljanja nove medicinske opreme vrijedne više od 20.000 eura, a 

za čiju nabavu je financijska sredstva osigurala Varaždinska županija. 

 

Kao što je istaknuo ravnatelj županijskog Doma zdravlja doc. dr. sc. Jurica Veronek 

nabava ove medicinske opreme samo je nastavak kontinuiranog ulaganja kako u 

ordinacije Doma zdravlja, tako i zdravstvene djelatnike čime se omogućava 

kvalitetnija i učinkovitija zdravstvena skrb. 

 

- Nabavkom ovih pet uređaja raspoređenih u domovima zdravlja u Varaždinu, 

Novom Marofu, Ludbregu i Ivancu, a koji će biti međusobno umreženi, Dom zdravlja 

postaje pionir u organiziranom postupku dijagnosticiranja periferne arterijske bolesti 



na razini primarne zdravstvene zaštite u Hrvatskoj. Digitalizacija dijagnostike donosi 

brojne prednosti, a uvođenjem MESI mTABLET ABI u Dom zdravlja Varaždinske 

županije omogućava se brža, preciznija i učinkovitija dijagnostiku periferne arterijske 

bolesti (PAB), što je ključno za poboljšanje zdravstvene skrbi. Riječ je o inovativnom 

pristupu koji je u skladu s najnovijim međunarodnim preporukama i istraživanjima. 

Pravovremena dijagnostika omogućuje bržu intervenciju, odnosno omogućava ranije 

započinjanje terapije i bolje ishode liječenja, smanjujući na taj način rizik od ozbiljnijih 

komplikacija poput amputacija i kardiovaskularnih događanja – naglasio je Veronek. 

 

Zamjenica ravnatelja Barbara Krizman Vuhinec, dr. med. naglasila je kako uvođenje 

MESI sustava omogućava mogućnost pohrane podataka tijekom stvarnog vremena 

snimanja, te je posebno značajan kod slabije pokretnih i nepokretnih osoba obzirom 

da pretragu mogu obaviti patronažne sestre u kućnim uvjetima. 

 

- Cjelokupni proces se integrira u elektronski medicinski karton radi kontinuiranog 

praćenja stanja pacijenta ili eventualnog upućivanja na daljnje dijagnostičke 

pretrage. Zahvaljujući ovakvim dijagnostičkim metodama još jednom pokazujemo 

kako Dom zdravlja  Varaždinske županije radi na proširenju dijagnostike na 

primarnoj razini zdravstvene zaštite, a sve u dogovoru i prijedlozima naših kolega 

liječnika Doma zdravlja – napomenula je Barbara Krizman Vuhinec objasnivši koje 

su sve prednosti uređaja ne samo za Dom zdravlja, već i za krajnje korisnike, 

odnosno pacijente. 

 

- Zahvaljujući brzim izračunima i preciznim rezultatima, poboljšava se dijagnostika i 

smanjuje potreba za dodatnim pregledima što odmah za sobom povlači bržu obradu 

pacijenata i smanjenje liste čekanja. Ujedno postupak se može obaviti tijekom 

standardnog pregleda kod liječnika ili medicinske sestre bez dodatnih specijalističkih 

upućivanja, a omogućuje i sigurno pohranjivanje i analizu podataka, čime se 

olakšava dugoročno praćenje pacijenata i donošenje odluka u liječenju. Kako je za 

mjerenje potreban samo jedna kliničar, oslobađaju se resursi za druge pacijente i 

poboljšava organizacija rada u ordinaciji – zaključila je Krizman Vuhinec. 

 

Predstavljanju novih uređaja, uz patronažne sestre i liječnike opće odnosno 

obiteljske medicine Doma zdravlja, predstavnike braniteljskih udruga proisteklih iz 



Domovinskog rata te predstavnike tvrtke prisustvovali su i župan Varaždinske 

županije Anđelko Stričak kao i pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu 

skrb, civilno društvo i hrvatske branitelje Ljubica Božić. 

 

- Ulaganjem u zdravstvenu infrastrukturu, medicinsko-dijagnostičku opremu i ono što 

je najvažnije ulaganje u zdravstvene djelatnike poboljšava se dostupnost i kvaliteta 

zdravstvene skrbi, a upravo tome svjedočimo i ovom prilikom. Zahvaljujući novim 

uređajima mi tu zdravstvenu skrb još više približavamo krajnjim korisnicima, odnosno 

pacijentima „na terenu“. A sve to samo s jednim ciljem, da se moguća bolest otkrije 

na vrijeme i pravovremeno krene s liječenjem. Vjerujem da će ovi uređaji doprinijeti 

tome – zaključio je župan Stričak. 













  

  

 

 


